EWPS Remote Learning Review - Parent Survey Outcomes (January 2021)

How would you rate the amount of work your child is receiving
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Does your child/children use the live zoom sessions* on a daily basis?
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Is your child feeling stressed/anxious at home? Is there any further support we can provide to help your child
50 with their well-being?
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Areas EWPS are doing well
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Please see Lockdown Newsletter 6 for
suggestions parents have made about how provision
can be improved and what we are planning to do.
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